

Mladá Boleslav - Oficiální web města

Sportovní rodinné hry nabídly opět různorodou zábavu

Odpoledne v sobotu 16. září patřilo Rodinným sportovním hrám 2017. Další akci v rámci projektu Aktivní rodina připravilo Zdravé město Mladá Boleslav spolu s hlavním partnerem a sponzorem, společností Škoda Auto, a opět nabídlo bohatý program a řadu možností, jak aktivně strávit společný čas. I když chladné počasí za moc nestálo, akci si nenechali ujít velcí ani malí. Organizačními partnery akce byly Dům dětí a mládeže na Výstavišti, Městská společnost sportovní a rekreační areály s.r.o a Pavel Kučera s firmou Teamtest.



Na různých stanovištích si mohly děti vyzkoušet svoji šikovnost.

Posláním této akce je dát příležitosti k trávení společného času v přírodě nejen rodinám, ale i seniorům, prarodičům s vnoučaty, rodičům s dětmi i mládeži samotné. Do rodinného víceboje se dle určených pravidel aktivně zapojovaly rodiny s dětmi i na místě vytvořené kolektivy, ale i ostatní neregistrovaní účastníci.

Tento v pořadí již třetí ročník nabídl veřejnosti 17 zajímavých aktivit a stanoviště s názvem Skální golf – kooperační hra pro kolektivy. Připraveny byly i deskové hry a malování na obličej. Řada rodin a utvořených kolektivů si mohla zahrát zcela nové hry, jako např. Lávová řeka, Cornhole, Holandský biliard či Spin Ladder nebo Kanjam. Bludišťák, býčí kruh, Kimova stezka, mohawk, létající koberec, tangramy nebo nedokončené obrazce – tam všude jde o nalezení porozumění pomocí her a aktivit.

Rodinné sportovní hry



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 1



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 2



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 3



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 4



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 5



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 6



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 7



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 8



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 9



Rodinné sportovní hry na Štěpánce 10

Zveřejnil/a: Pavel Šubrt

Vytvořeno / změněno: 17.9.2017 / 17.9.2017

Umístění: Složky dokumentů > Aktuality

Počet návštěv: 440

Anketa

Jaká akce během září a října vás láká nejvíce?

Septemberfest (9. 9.) (208) 29%
Běh městem (10. 9.) (79) 11%
Svatováclavská jízda (28. 9.) (197) 28%
Grand Prix dech. souborů (28. 9.) (49) 7%
Den seniorů (4. 10.) (76) 11%
Halloween (31.10.) (98) 14%

Celkem hlasovalo: **707**

Další náměty a připomínky k anketě posílejte na e-mail: mlovci@mb-net.cz

Kontakt

Statutární město Mladá Boleslav

Tel: +420 326 715 111

E-mail: e-podatelna@mb-net.cz



web & design WEBHOUSE®, redakční systém vismo®